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C. vou Schwantzenbeng 1/16

[N

P(geen enkele keer 6) = P(6 6 6 6) = 1322539354 1b  P(geen enkele 6) = P(6 6 6 6) = 0,482,

[e[§)]

5.5 5.
5.5.5.5.0,482.

& RO 30250k

P(GGGPPP):[6)'P(000PPP):[6)'@)3 ,(g)3 ~0,082. 20553 .e219z

[ 1-CFA5076 953344
Paz1)=1-Pla<1)=1-Pla=0)=1-Plaaaaaa)=1- ()6~0953 '?4”%‘ Pl
P(b=3)=P(bbbbbb)= [)-P(bbbBBB (j &’ = 0,082 " Loz

(X

i e
2 nCr #2541 754

T ACr 1#Z-5R1-5
Pav)=(3)-Parr=(2] 2L =016, ‘ rer teass .”15‘
o Hor 1#E-Sw2 5

3b P(bb) = (g)2 =0,64

5
P(twee verschillende vruchten) = P(ab) + P(ap) + P(b P)=(§j'%~%+Gj~%~%+[§)-%~%=0,64. 3 nkr 1*1/5*2f£4
TEAAE B RCr Z#C 174070k
,,,,,, 1779785156 : B—
P(399999) =(3 316 ~0,178. |n 4bE  P(9ggggg)= (j (5 1y2. (7 3)* ~0,297. isisiéggsgaagm
TTrd b 3005
Plgoed >2)=1-Plgoed <1)=1-P(333339)-Plgggggg =1-(3)° - (j.(%)l.(%)%o,%é, L -aeehedas3y

I

@, 7235
P(lukt) = P(I)= 0,28 = P(mislukt) = P(m)=1-0,28=0,72 = P(mmm) = 0,72 =0,373. - 373248

1-A.72°5
P(minstens één keer lukt) =1 — P(geen keer lukt)=1—-P(mmmmm)=1— 0,725 =~0,807. - SAESAIZIEE

B B 7o
=, -A. b
P(minstens één keer lukt bij 7 proeven) = 1 — P(geen keer lukt bij 7 proeven) =1-0,72” > 0,95. ‘\3%5% e v Ve
1-0,72" = 0,95 (intersect en zie plot of zie TABLE) = 77 2 10. Dus minstens 10 keer uitvoeren. |2 E §§§§§ EE
wME= g . BE
Y8 R
P(444443)= ( ) (¢ 1y3. (5)3 ~0,054. ?59%?»%*“/6} o V1=, 962509375 7d
:::::::: — /é5§35836?63
P(minstens één6) =1—P(geen6)=1-P(6 6666 6)=1- ( )6 =0,66b. - BES1BZEZEE
P(zes verschillende aantallen ogen) = P(123456) =6!-P(123456) = E % % % % % =6!- ( )6 = 0,015. E"*“’Sigﬁgggggg
- %4HEE E*ilfﬁjhz*
P(twee keer 6 engeen5) = P(665of 6 5of 6 5 of 6 5 of 6) = ( j ( )2 (4) ~ 0,082 . . BEZ3B45267
P(som = 6) = P(6) = % (zie het rooster hiernaast). FIotl Fiotz Fets
e
Pe6666666)=(§ ) <36>4 Gh*=o014  FET IO i oo
oot BNl I R BT B
_ _ ~E= | gf ohizz [ PR
P(som <5) = P(<5) = 3 6 (zie het rooster hiernaast). '15/63 ?1341984816 wr= | g%gg: gg
P(5<5 <55 5B B B) = [3) (1)3.(3)° ~ 0,104 Lk dE

4
P(som =12) = P(12) = 3L6 (zie het rooster).  P(minstens één keer 12) =1-P(1212121212 ...12121212) =1 - (3—2)’7 >0,75.
Bladeren in de tabel geeft n>50. Dus Timo moet minstens 50 keer met twee dobbelstenen gooien.

1-C5-62™4
P(minstens één keer 6) =1— P(geen 6) =1-P(6 66 6)=1- (%)4 =~0,518.m -SL7TTaes15e
De berekening van de Meré klopt dus niet. (met 7 dobbelstenen gooien zou een kans geven die groter is dan 1 en dat kan niet)
Het is wél voordeliger om te wedden op minstens één 6.

P(dubbel 6) = P(som =12) = 3716 (zie het rooster hierboven).

P(dubbel 6 >1) =1~ P(dubbel 6 <1)=1-P(dubbel 6=0)=1-PI2121212...121212) =1~ (%)24 ~0,491. |MSRgediE o
1-Ans

De berekening van de Meré klopt weer niet. Het wedden op minstens één keer dubbel zes is zelfs . SAE5961239
nadeliger, want het wedden op geen enkele keer dubbel zes is P(dubbel 6 = 0) ~1-0,491 =0,509.
(15735074

814 4 812 (1812 4 nCr SReTas a8 o

P(zzzz)= ( ) =~ 0,050. 9b P(zzr‘r):( )P(zzr‘r‘) ( ) ( ) ( ) =0,302. [§ ™"
. 3OZAESSESS
P(w/f21)=1—P(w/7‘<1)=1—P(W/‘1‘=O)=1—P(WWWW = ( )4~0194 1-C3E~300 4
.1944213192

P(uitkering = € 40) = P(rood =2) = P(r‘ rrr)= ( J -Plrrrr)= [ ) ( )2 ( )2 =0,373. iﬁ%ﬁség;i;i;
| ]
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C. vou Schwantzenbeng 2/16

R R A
P(uitkering > €50) = P(uitkering > € 60) = P(rood >3) = P(rrrrr)+ Plrrrrr)+ Prrrrer) [yighs"

Jarlaoled
[ j ( )3 ( )2 [ ) ( )4 20 +( )5 0,451. :n5/3?4ga?489492
Na de eerste keer een witte knikker gepakt te hebben, ! 2 3 13 knikker
bevinden zich nog 3 rode en 1 witte knikker in de vaas. einde
De kans op een witte is dan dus 1.
. ) 4 einde
Zie de kansboom hiernaast. start R 3‘
P(twee knikkers) = P(eerst wit en dan pas rood) = P(wr) = % . % =0,3. u
R
— 5 3 _ 5 4 3 i /26?35?1429
P(twee knikkers) = P(w w) = 87" 0,268. 11b  P(vier knikkers) = P(w w w w) = 37 E =0,107. 5*4*3*%§fz£gg?i
N . 8 7 6 2 ST L2109 BT
P(vierde sleutel is de eerste die past) = P(p p p p) = 10087~ 0,133. 1TTTITTIIT
————— 876542 Caroeg o183
P(zesde sleutel is de eerste die past) =P(pppppp) = 098 T 6 E" 0,089. g S Znnenoaas T o TR
P(vijfde ssleutel is de tweede die past) = P(r pppp) = P(p p pP)- PP) =| 3| 2 - Z-8.2.1-0,089. - BIBEEEEEE3
J P 3)’10°9'8' 76
P(Lotte wint in twee sets) = P(LL)=0,6-0,6 =0, 36. M. 62 36
P(Gijs wint de eerste en Lotte de volgende twee sets) = P(6LL)=0,4-0,6-0,6 =0,144. A e, 62

T hCr 1#8, 340 _BE
A R

P(de parti duurfdriesefs):P@LHP@@:Gj.o,4.o,6.o,6+[ j 0,4.0,6- 04 0,48.

]
L]

P(Barney wint in twee sets) = P(BB)=0,65-0,65 ~ 0,423. B, 652 a7os
P(de partij is afgelopen in twee sets) = P(BB) + P(FF) = 0,65-0,65+0,35-0,35 = 0,545, [Mn=*8.33%  _

04578405
P(Barney wint) = P(B B) + P(BF B) = 0,65 0,65 + Gj .0,65.0,35-0,65 ~ 0,718, A Jro

_ H. 440, FHE. 5

P(bij de tweede herkansing slagen) = P(bij derde examen slagen) = P(s ss)=0,4-0,7-0,3=0,084. |, . - .. B84
P(defintief afgewezen) = P(bij vierde examen niet slagen) = P(s sss)=0,4-0,7-0,7-0,7 =0,137. n <1372

P(vier keer gooien) = P(4 4 4 4) :% % % % ~0,105. R T .

***** (3/4)”‘%;%%'%61?19
P(zes keer gooien) = P(4 4 4 4 4 4) = (%)5 -1 ~0,059. LoaesraRsE
P(minder dan drie keer gooien) = P(4) + P(4 4) = % +% % =~0,438. "

P(minstens drie keer gooien) =1 — P(minder dan drie keer gooien) =1—P(4)—P(44)~1-0,438 =0,562.

1-1-4-3-4%1-4
2G2S

T hCr 2-28 nCr 2

7
25% van 28=1 28 =7 = P(id =2)= P(I1) = Q ~0,056. . BSS5555556

%)

Nee, in 39b kan twee keer dezelfde sector worden aangewezen. (bij 17a kies je niet twee keer dezelfde leerling)

m ~0,291.
5)

16 nCr_Z#24 nCr
B mCr 3
2314979757

P(groen =2) = P(@) =

(1??) r{—%s nCr 3<48 nG
P(blauw 21) =1— P(blavw =0)=1-Pbbb)=1- 730\~ 0,943. . - I433198331
®
. 3) 16 16 24 a2foge T 170E
Plgroen =2)=P(ggg) = [ ) Plggg) = (zj 16.26.24-0,288. o gy 258
_ 336
P(blauw > 1) =1~ P(blaww =0) =1-Pbbb) =1-16.16. 16~ 0,936 |n
(142 (12/223A35185438
P(meisjes =4) = P(mmmm) = (1 )4 =~0,089. 19b  P(meisjes = 4) = P(mmmm) =% =~ 0,068. }12 nr 422 nCe

( 42) . BEFEES1T2T
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C. Vun.cfhﬁuuahtteulnybg 3/16
(38) %8 nCr 388 hCr
P(vrouwen =3) = P(vvv) = —% = 0,247. 20b  P(vrouwen =3)=P(vvv) = 38 38 38 =0,254. {38/5@%1%5225'315

60 60 60 . . 254837837

)

De eerste en de derde bewering zijn waar. (de tweede hoort bij het trekken met terugleggen van twee keer één knikker)

Perry=L PP Pl Pp ) B S SA-K
50 49 50-49 = 2450 ° Joad R Ve
wizBE.3 2 cizBE | ©
p P p 50-p _2p-(50-p) _p-(50-p) _50p-p° R R
(rw) = (W =2-45 25" =" oam0 = 1225 = 1g28 E | e |
B | 20251 |
P(rw) = 50[2’72;’ > 0,5 (met p <50 en p geheel = TABLE) = p = 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28. [7=25
Flakl Flakz Flotz
Prry=10. —91 =109 _ ?0 . ;v?acz%x—zéawcx
a a-1"a-(a-1)" 4%-q , ) wzBla-21 RH *;';303 ..;rlﬁig H W Wz
20-(a-10) _ 204 -200 wMr= 1z 39E0z | aPELe zh E07ZE | u7Eld
Plrb [ ) Prb) =2 - 10 a-10 _ _ 20a ) c E 47618
e=[i) Ao =29 p =T Gy - i
P(rb) = 7200 200 _ 10 (et ¢ >10 en a geheel = TABLE) = a =15 en a = 28. O e e T e e
s 21 m=15 H=28
Flakl Flakz Flotz
W ELSH] s Flotl Flatz P‘10t_3
P(rr)=%~—41<0 1 (met 7 >15 en n geheel = TABLE) = n > 47. EWEE_I T 'R QEEEETFM: 15.;1/
noete B I T R N e
Pew=(3)-Pewr =2 12210 - 300000 _ 30n 450 e g |
= n—=hn ti MBEFL |1 [WNE= | 122
is maximaal (met 7 > 15 en n geheel = TABLE) voor n =29 en n =30. ><514? OHEE | | o BT
= ]
(3) ) [7) (300) ) [700)
o 2) (3 2 3
P(rood =2)=P(rrrrr)= TN 0,417. 25¢c  P(rood =2) = 000y~ 0,309. S0 nir 2w7EE_nC
. ZA94 370972
(5) 5 ,Cr 2X7 nCr 5 ( 5 j TERE_ACr 2 roan

n Ao S<18888 nir
U] B ) g b e
~—2 2 =(0,316. 25d  P(rood =2)=~—+~4—>—2=0,309.

o
Plrood =2) =55 . 31E27I51E9 10000
(5) ( 5 )
Plrood =)= Pierirn =(3) - Perin =(3):0,320,7% 0,309, e Z¥O-3770-7
NB: G- -5 B -0sen f- =B RB-on |

.13
Ple-winkelen —0) = P eeeeeeeeeeeeee)=(1-0,30)1 = 0,70 = 0,005. . i o BB4T4TIES
Ly 8. 71515 nCr
Ple-winkelen =2) = Pleeecececececeee)= (15) 0,302.0,7013 =0,092. | ~ -B91Sepiles) |LB.Ig Tl o

ffffffffff 10 10 O e araaaz
P(bijtend = 0) = P(by by by by by by by by by by) = (1-0,15)™ = 0,85™" = 0,197. 16_nCr 24, GGk

15
P(brandbaar = 8 én bijtend = 2) = P(br br br br br br br br by by) = (1?(_,)) . 0,608 . 0,152 =~0,017. " -917eBs112
IE ECP 1#@, 6™9+E

P(brandbaar > 9) = P(brandbaar = 9) + P(brandbaar = 10) = (1?) . 0,609 -0,40 + 0,6010 =~ 0,046. " -B463I74816

2 nCr 1+@.18+48,3
L2952

. 2275+0 pCr 1@
L 18#8. 52"

Plinkshandl =1)=P(r) = 5] Par = §]-0,18-0,82 ~ 0,295. 885 d404z72

P(linkshandig < 1) = P(linkshandig = 0) + P(linkshandig =1) = P(rrrrr)+ Plrrrr)=0,822 + @ .0,18-0,82% = 0,778.

Flokl Flotz Flot:
Plinkshandig > 1) = 1 — P(linkshandig < 1) =1 — P(linkshandig = 0)=1—P(rrr...rr)=1-0,82" > 0,99. %égéfgéﬂ ;
Bladeren in de tabel = > 24 = gezelschap moet uit minstens 24 personen bestaan. iﬁi; L —

wTES | EL Bgycy | B

W= . ;

(9) S nir 258 nor 2 NS
P(linkshandig = 2) = P(I1) = (—0 =0, 029 L B293377S51 f | Bauee |99
A ) =md
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C. von Jehunvl.tzenbnh.q %Y/16

_ . 15-8. 66
P(succes =0)=P(ssssssssssss)=(1-0,06)2 =0,9412 ~ 0,476, %  4rsasmz 14z {~Fins -89
(succes is hier "klagers buiten een straal van 30 km van Schiphol")

=)
12 nCr 248,832+

P(succes =2) = P(ss55555553555) = (lzzj P(ssss5ss55558)= (12) 0,092.0,910 ~0,208. | z2o0eiserl
(succes is hier "klagers in een straal van tussen 20 en 30 km van Schiphol") i . B4ETTTISES

P(succes = 2 en binnen :10):P(ssbbbbbbbbbb):(lz‘zj-P(ssbbbbbbbbbb):(122)-0,062 .0,8519 = 0,047.

(succes is hier "klagers buiten een straal van 30 km van Schiphol" en binnen is "klagers binnen een straal van 20 km")

P(eenoudergezin=0)=Peeeeeceececeee)=(1-0 12)11 (0} ggll ~ 0,245. ‘ 245@8@8599‘
P(eenoudergezin < 2) = P(eenoudergezin = 0) + P(eenoudergezin = 1) + P(eenoudergezin = 2)

~Peece..)+Pleeee..e)+ Plecee..e)= 0,887 +(%)0,12.0,88% +(%).0,122 0,880 - 0,498,

B, oo retze ror 1
(5) (30) HE, 128, S5 21422
2

35 =~0,169.

6

QCP 24, 12248, 8
4922633863
P(lopen = 2)=1— P(lopen <2) =1— P(lopen = 0) — P(lopen =1)=1—P(rrrr..r)-P(rrrr..r) (hier‘ is r "de rest" = lopend)
9512818 nCi
—1-perrr.n-('f) Perrr..=1-0,951 - (lsj 0,05-0,9517 ~ 0,226, 17

5 nCr Z2#38 ncr 4
nCr
- 1688373297

P(eenoudergezin = 2) =

-a,
1*8 B5+E, 3517
226473708

Plfietsen = 4 of fietsen=5)=P(EHE1E1F . )+ PETE£1ET. D) =(F) PUie£T T8 D)+ ( ) PUsireTT. D
2_nCr dwB, 2544
-(%#)-0,25%-0,75" +(1£].0,25° .0,75"* ~ 0,412

1

@, Fo14+18 _pCr_ 5

4@, 25°0kE, T3
Allveledzd

i% hCr 1248, 6°12
- BEI3ES6TAT

Plauto =12 én fiersen = 6) = Plagaa...af ££1£6)=(13] Placaa..af F 1) =({2]-0,601% -0,25° ~ 0,010,
18 nCr 448, 3"d4+8

P(" fietsen of lopen" = 4) = P(sss5555..5) = (lfj P(ssss555..5)= [ﬁf) 10,30*.0,70" ~0,168."" . 1651043708

[EREES ] 18 nCr S+8. &6 0+H
P(7,2 < auto < 10,8) = P(auto = 8) + P(auto = 9) + P(auto = 10) &, Exla [k EA%*EIEﬂEEngﬁ%
18 8 10, (18 9 9 (18 10 8 . ta.g| | [ LG B~ e, 47
~(%8)-0,60°-0,40'° +('¢)-0,60%0,40° + (18 ]-0,60' -0,40° ~ 0,375. ea118137
SS2T 2
IV 225 ;
P(X—17)—— 0,2. 32b P(y—l)—— 0,32. 32¢c P(X =16¢n y—l)—25—0,28. o5 .32
. .28
PX=23)=1-P(x <2). 33dE  AP(minstens één rode) = P(X >1).
P(X 23)=P(X =3)+P(X =4)+ P(X =5). 33e P(hoogstens drie rode) = P(X < 3).
PX<2)=PX<)=PX =0)+P(X =1). 33fE2  P(minder dan twee rode) = P(X < 2).
?BHEE 2:5 ncr 24
53 ) 15 i ST
Pix =2)=-2\2) 0 476 34b0 Px 1) =1-P(X <)=1-Px=0)=1- 20,976 [ & o> """
[10) J476. = 2 (10] 2700 Lere1sedrez
4 4
6|718|9]|10]|11]12
e X >10. e X >10. e X <I10. 5/6|7]|8]|9]|10]11
P(x =3) —% =~ 0,056 (zie het rooster hiernaast). L — 4{5[6|7([8]9]10
- 314|516 |17]18]9
P(X =10) :% 0,167 (zie het rooster hiernaast). |g - 16EEEEEEEY A3 1215161713
( j ( j 112134 |5|6]|7
8 12 +1 2 3 45 6
2 nCr 2-28 nCr 2 2
P(Xx =20)= [ =0, 147 P —— 36b P(X>O):1—P(X_O)=1—(20)zo,653.r£_éz PCr Zo28 Al
2 . LBIZEZLSTES

2583
P(x =16) =53 ~ 0,301 ‘. -3@12948193‘ 37b P =16)+P(X =17)+P(x =18)=22+ 20 18 _ 83 1

w

[gj[lg) §1EEPE2*%B nCr 3
PUX =2) = Pwwiw ww) =~~~ = 0,400. " Ea3eanzo0s 38b P(y:O)zP(FFFF)z(%)"' ~0,047.
[5) ! ro1geg
»
Py <3)=1-P(y >3)=1-P(y =4)=1-Prrrr)=1-(£)* =0,919. .519891352
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45de
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C. an.cfhﬁuuahtzejdhahg. S5/16
P(x_1)_P(.~)=i—06 o &
1 B
PIX =2)=P(rr)=15-§=0,267. PTG
.1
P(X = 3)—P(r‘rr‘)=% % g:O,l. L A TBH . T2 DG T del | el
Kansverdeling van toevalsvariabele X.
Px=4)= P(r‘rr‘r)=% % %-%z0,029. ig}a*i%ggiéﬁgg . " 91 | ) | 3 | 4 | 5
_4 3216
PX=5)=Plrrrrr) =155 5 7 ¢~0005 |y  -8947615048 Px=x)| 06 |0267| 01 |0029| 005
P(X =3)=PCCC)+ PINNN) = 0,63 +0,43 =0,28. .6 38, 473
I nCr 2@, 605,
P(x:4)=P(chc)+P(NNcN)=[§).o,62.0,4.0,6+(§).o,42 .0,6-0,4~0,374, 3+3Ter 24, 75
P(X75)—P(CCNNC)+P(NNCCN)—(4)O 62.0,42.0 6+(4j~0 42.0,62.0,4~0,346. |1 Sl
=5)= =1, 0, , . 5|0, . ,4=0,346. F riCr 48, 6754,
di+d nlr 29,473
Hiernaast de kansverdeling van toevalsvariabele X' X || 3 | 4 | 5 ) . 3456
1-@, Za—@. 3744
P(x=x) || 028 |0374]0346 || £ 3455
P(XZZ):P(L”F):[S)P(PPF) [ ) (18)2 10 =0, 329 3 hCE FEETEEE =V
o 3 8 15ea 0 | Babe ]
= l. -31.8.4 .g
Py =3)= P(;) 31-Prbw) =3l 1618 18 =0,198. i [P
. .. _ 0 bu kOp _ _ |
Alle staven van het kanshistogram zijn even lang. 43b X = {1 bij munt S PX=0=PX=1)= 5

Vier even grote sectoren met de getallen1,2,3en4 = P(x=1)=P(X=2)=P(X=3)=P(X=4)= %

lg nCr @, 8°2E
. IE193agan

P(X<9)—1—P(X>9)—1—P(X*9)—/’()(:10)—1—P(zzzzzzzzzz)—P(zzzzzzzzzz) ia}g_EEEA?SE.S ?

- LE241963616
=1- [ )P(zzzzzzzzzz) P(zzzzzzz222)= (lgj-0,89-0,2—0,810z0,624.

P(X=8)=P(zzzzz222722)= ( jP(zzzzzzzzzz)—[lo) 088 022~O 302.

2 nCr 7#8.38"7#*

12 n
P(X=7)=Plecececeeceee)= [ )P(eeeeeeeaaéaé)_[lz) 0,587 .0,42% ~ 0,229. CE T

éZGEC A, 320Gk
P(Y = 4) = Plnmmm im m mm mmm m) = ( jP<mmmmmamaM) [12) 0,32%.0,688 =0,237.|,  -2372383486

Py=22)=1-PWy<2)=1-Py=0)-Py=D=1-Pmmmmm..m)—Pmmmmm..m) R 15— 7iF

~1-Pmmmmm...m- (] A EEE...E)zl—O,éSIZ—(112)0,320,6811zO,935. PN

m
P(X=8enyY=4)=P(ecececeemmmm)= [ ) P(eeeeeeeemmmm):(182)0,588 -0,324 =0,066. n

BEE47ESIYE
17724
. TASEIZEIIIZ

P(x=0)=1L~0,708 en P(x=1)=-£=0,25. 2”24 .25 45b  Px=1]y=0)=X=1én¥=0_2
Pix=1|y=0)=X=Len¥=0_2_1 ¢n P(X:l)z%(zie45a)—iéP(X:I\Y=O)=P(X:1).
P(X =1|y=1)= %"0”1 % % en P()(:l):?_fj1 (zie 450) = + :>P(X_1\y 1)=P(X =1).
P(X:O\y=0)=%=% en P(x=0)=1L (zie450) =3 =13 = P(x =0|y=0) = P(x =0).

Cmly_ay_X=15ényY=0_25_1 Cmlyy _X=15ény=1_0 _
P(x =15|y =0)=X=D2eny=0_25_1 46¢ P(X_15\y_1)_ sany=1-2-0.
P(X:17\y:0):%"‘0y:0 %:O. 46d P(X =15)= ¢O:Xen Y zijn (niet on)afhankelijk .
Px =2)=4
P(X =2|y=3)= % 9-o. 47c  P(x=2|y=3)#P(X=2)= X en ¥ zijn (niet on)afhankelijk.

Winst (/week) = opbrengst — kosten =1000 -5 - 2000 —100-20 =1000 (£€). Dus de winst per lot is gemiddeld 1 euro.

. . . u 0 10
Zie de kansverdeling van U ( = de uitbetaling per lot) hiernaast. " > | |

E()=50-0,01+10-0,03+0-0,96=0,80 (¢/lor). ~ fora-atriora.as Y=Y | o0t | 003 | 096
EWw)=EU)-2=0,80-2=-1,20 (€/lot). " ' De kansverdeling

Om van een eerlijke loterij (geen winst en geen verlies) te kunnen spreken moet een lot 0,80 (€) kosten.
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C. vou Schwantzenbeng 6/16
. . . _ _1.
U is de uitbetaling per klant. P(U = 100) P(rr) = 20 19 = 159" B u ) " 1(1)0 | 280 | 1;)1
_ _ _ _ __8 _q__.1 8 _181 U=u)| 1 | _8 | 181
AU =20)= P('"b) 2:Prb) = 1210 15=100 &N PU=0=1-155 155 =156 190 | 190 | 150
EWW)=100- +20--8-10-18L -1 37 (€/Klant). [LEB*1-196+2E+31 De kansverdeling
190 190 190 i 1. 368421053
W =U -1 is de winst (voor een deelnemer) per spel. w 1] 1 6
situatiel PW =1)= P(som< 7) = 15 (zie het rooster) = P(W = -1) = %' PW =w) é% % 2
EW)=1. 15 -1 21 é—g —g—é ($/spel). 3
w 1 -1 2
situatie 2 P(W = 1) =P(som>7) =32 (zie het rooster) = P(W = -1) = 32—1 > 5 | 21 1
EW)=1.15-1.2L_15 _2L__ 6 (4/pe) W=m{3e |36 +
situatie 3 P(W 4) = P(som =7) = 6 (zie het rooster) = P(W =-1)=39. w 411
6 30
EW)=4. ——1 30 %—% ($/spel). PW=w| 3z | 36
EW)=(u- 1)~ 1 30 =0=>vu- 1 5 = v = 6. De uitbetaling (bij de som van het aantal ogen is 7) moet 6 dollar zijn.
W =u -10. (in de ogen van de organisaTor‘eni . w " -90 | 5 | 10
~ (3 15 1 36 | 36 | 36
P(W = -5) = P(twee gelijke) —P(&;) =5 Plagg) = 3'1'6'6 =36
1y _1_.1 _15_20 T -9B# 1 —S# 1 5+ 16420
AW =10) = 36 36 36° I5
E(W) —90 Eva —5 15 +10- 20 (€/S €|) An= 369?22222222 18E+15413 325
3930323

Stel n prijzen van € 100 Daarle hor‘en 15n pr‘lJzen van €15, 12, 83238769

1007 +15-15n =3930 = 325 =3930 = n = 3339 ~12,1. Dus 12 prijzen van is het meest waarschijnlijk.
In situatie 2 is: P(0 =1039) = 0,20 en P(O =1039 - 250) = P(O = 789) = 0,80. o 1039 | 789
£(0)=1039-0,20+789-0,8 =839 (£/fiets).

Omdat 839 <889 zal hij de fietsen tegen de adviesprijs van €889,- verkopen.

PO=0)| 02 | 08

Stel het percentage kopers dat de €250,- euro komt opeisen p, ~ [¢ "1B53+7E% %881 0 || 1039 | 789
Los nu op: £(0)=1039-(1-0,01p) +789-0,01p =889. Dit geeft: jaga1a33 =7 Po- o) 1-001p | 0,01
1039 - 0,250 = 889 = 2,50 = 150 = p = 60. IR L
Hij verwacht minder dan 60% van de klanten na twee jaar terug. | &8

P(x =1)=0,992% en P(x = 26)=1- P(x =1)=1-0,99%°. T TS IER (I
E)=1.0, 9923 4 26. (-10, 9925) =~ 6,55 (tests/groep van 25 personen). :'99 %5%54455915

ns+ 16625

1000 personen zijn 1000 =40 groepen van 25 personen. 262. 1786468

Je verwacht (ongeveer-) 262 tests. Dit is een besparing van 738 tests = een besparing van 73,8%.
P(x =1)=0,99%C en P(x =21)=1-0,99%0. 1¥8, 95 2o+ 2w~
Ex)=1-0, 9920 , 21. (-10 9920) 4,64 (tests/groep van 20 personen). Hns*lg@%i%gﬁlms

Je verwacht nu (ongeveer) 232 tests. &3z, BIEaez

Y =len ¥ =n+1met als kansverdeling: P(¥ =1)=0,99" en P(¥ =n+1)=1-0,99".

Ey)=1-0,99"+(n+1)-(1-0,99")=0,99" +n-n-0,99" +1-0,99" =n+1-n-0,99” (tests/groep van n personen).

n n
Je verwacht 1000-7 +17_” 10997) _ 10970” + 10,?0 - 1000”,;0'99 =1000 + m -1000-0,99” tests. |=2—io
Flotl Flokz Flots ] fg;gg
1000 +1990 _1000-0,99" is minimaal (met 7> 1 en n geheel = TABLE) voor 71 = 11. ;1818684 1898-~ | i
n iz 18 8E
Bij 7 =11 horen ongeveer 196 test. R 15| 1a8n

Y1=193. SrAE366T

Dit is een besparing van 804 test (ten opzichte van iedereen afzonderlijk testen).

1 17 nCr 4-28 nC
LDBETFL9298

17
P(minstens één waardebon) =1 — P(geen waardebon) =1-Pwwww)=1- [7) ~0,509. |y

%)
3]

P = P(succes) = P(minstens één prijs) =1 — P(geen prijs) =1 - = 0,276.

)
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C. vou Schwantzenbeng /16
— -1 1_1 i ; 6(7]18[9]10]11]12
p—P((vé)—6 6 36.(of zie het rooster hiernaast) 5617189 0011
= P(twee gelijke) = P(willekeurig aantal) - P(hetzelfde aantal) =1+ =1~ 41516171819 |10
p (twee gelijke) (willekeurig aantal) - P(hetzelfde aantal) 66 sfal5lel718]9
p = P(som >10) = P(som is 11 of 12)=3—36.(zie het rooster hiernaast) 2131415161718
1(2]3[4]5]617
+ 12 3 45 6

Cl1+1+42-18 nCr 3

3 3 4
p = P(één Kleur) = P(rrr) + P(www) + P(ggg) = (ij + (:z)) + @ =0,05.

10 1 10 .a5
SRR
P(geen keer succes) = P(ss555) = 0,95° = 0,774. : Z:;Z?nggmﬁ
P(alleen de eerste keer susses) = P(sssss)=0,05- 0,954 =~0,041. HAE* - BAETES3125
2EFEZETE2S
P(één keer susses) = P(s3359) = 3| (53339 =(]]-0,05.0,95% ~0,204. 8

nCr 4#8. 4448,

o

n=6enp= % = 0,4 (kort: binom(6,04)) = P(X = 4) = Plrrrrir) = (3) .0,4%.0,62 ~0,138.

&
&

. 13224
12 nCr 18+0,3°18
+H,. 12
| ]

. 231277785
Nee, ze pakt zonder' terugleggen dus ze voert niet telkens hetzelfde experiment uit. 10Y (10
_ (4 _(4).10 9 .8 10 ST o 7( 3) ( ] 0,248
'D(Z:3):’0(9999):(3)"0(9999):(3) 20 1918 17 = 0.248. LZ47ETERLEE| (20) =
16 nor #1828 n 4
Ct
g 1247E78B1S6
binom(10,0.3) = A(X = 5) = A(sssssss333) = F]-0,3°-0,7° ~ 0,103. g, pCr 5+0.3°548
S . 1E29193452
binom(5,0.3) = P(555355)=0,7%.0,3~ 0,072, o ares
De letter b, want P(X = k) = ( j k- p)'~ k.
P(succes) = b en P(mislukking) = @ = a + b =1. Hieruit volgt (a + b)” =1"=1
Rechts van het =-teken in het binomium van Newton staan de kansen op alle
mogelijke uitkomstens bij een binomiaal kansexperiment. Dus de som van alle kansen is 1.
P(X<2)=P(X=0)+P(X =1)+P(x =2)=0,512+0,384 + 0,096 =0,992.
P(X <3) is de kans op alle mogelijke uitkomsten bij dit experiment en deze kans is 1. :'51?2;284 LEB9E
=+E.
Er zijn geen waarden kleiner dan O mogelijk. x || 0 | 1 | 2 | 3 P
Zie de tabel hiernaast. P(x<x) | 0512 [0896 | 0992 | 1 "

E Neem GR - pl'ﬂcﬁclim 2 door. (zie aan het eind van deze uitwerkingen)
binomcdf C18. 106,
binomcdf 12, 206,

/D(R <bh) = bmomcdf(lZ, 6 ,5) O 822. ey LAPI2TTS424

1-binomcdf (3,36
P(8>1)=1-P(8=0)=1-binompdf(9,3,0)~ 0,998 8> " .0

(=g L N R

P(bbbbbrrr) =(5)-(%)5 ~(%)3 ~0,065. ) e as148148
— L 16 _nCF 245 nLr 5
” 38 125 /133 xcsimie*czzenhs
P(bbbbbbbbrr‘r‘rrwww):(sj ( ) 38 (2% (1)° =0,054. [FIENZ s
bmu:umde(lEl H,55
32548327076
P(€ =5)=binompdf(10,0.55,5) = 0,234. 64b Pleceeee)=0,452.0,55% ~0,019. [P+ **qi22-d0 =,
X is het aantal keer twee rode knikkers. p = P(rr‘)—f =30_5 [rorasEirac,
72127 Jnipomedf (2, 50125
P(X =3) = binompdf(8 ,12,3) 0,274. 30 2rseissrze
3 e L] binoncdfig. 1-12,
p=Pww)=3-&=25 =L = Py <2)=binomcdf(8,,2) = 0,976. = 3764608701
binomPdf S, 12,
p= 1-P(rr)— Pww) = 12 112 162 == P(Z=4)= bmompdf(8,2,4)z0,273. ! L2TI4ITS
¢ 1y T
P(R:4enZ:4):(4j~(ﬁ) -(é) ~0,132. 13186608723
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 L3SETI3E5D
mcdf CEE. 1 g*

 OETIEES6TE

inomPdf (EH, Fod#
W LG, 1 dEED
HEZEE1IFEZ

P(X =10) = binompdf(60,0.16,10) = 0,136.
Py <2)= bmomcdf(éO x0.16,2) = 0,568.

P(Z =% x60) = binompdf(60,3 x0.16, % x60) = 0,003,

bipomcdf CSd. B 28

P(9 < X <16) = binomcdf(25,0.42,15) — binomcdf(25,0.42,9) = 0,631. 5515572238

92
6314541852 |,

X is het aantal ondeugdelijke accu's. P(X < 3) = binomcdf(54,0.20,3) = 0,003. ;3) L BEZETII1IZZ
6
5
p = Plogen>5) = £ = P(X <10) = binomedf(15,2,10) = 0,998. 1 Sl B
blhDNPd???ég%ggg 3
p=Plsom>7)= (Z|e het rooster) = P(Y =5) = bmompdf(18, 36 ,5)=0,097. ? 53 P f
P(X = 4). 69f P12 < X <20)=P(X <20)-P(Xx <11). *
P(X <8). 699 P4 <X<12)=P(X <11)-P(X < 4).
P(X >5)=1-P(X <5). 69h PR <X <5)=P(X <4)-P(X <1).
P(X 210)=1-P(Xx <10)=1-P(X <9). 69i P4<X<8)=PX<8)-P(X<4).
P(X <7)=P(X <6). 69 P(X tussen 8 en 20) = P(8 < X <20) = P(X <19)— P(X <8).
P(X <10) = P(X <9)=binomcdf(25,0.42,9) = 0,347. binamcdfcos, B.42
P(x 28)=1-P(x <7)=1-binomcdf(25,0.42,7) ~ 0,889. |i-b1 gaﬁiﬁ?%%?ﬁ éﬁ?i%ﬁ‘g;:;;;;
P(Xx >12)=1-P(x <12) =1-binomcdf(25,0.42,12) = 0,208. . T 8893514177 | |binonddf (25, B, 42| ToRIroncdF (35 B,
:éSQE? inomcdf (25| |42, 50
N

inomEdf (25, 8, 42
9

P(x > 6)=1— P(X <5) = 1—binomcdf(25,0.42,5) ~ 0,982. 523 3binomedr (25,
P(X =9) +P(X =10) = binompdf(25,0.42,9) + binompdf(25,0.42,10) = 0,294. g  cooiladEnds
1-binomcdf 18, 3~
P(A>5)=1-P(4 < 4)=1-binomcdf(10,3,4) ~ 0,623 ) ompacaTs
binorcdft 25, 5ot
P(10 < A < 20) = binomcdf(25, 3 2,19)- binomcdf(25,3 2,10)~ 0,786. Lo inancd S | e AT (185, T
. TESTE32306| |66 e
P(A > 60) =1~ P(4 < 60) = 1 - binomcdf(100,3,60) = 0,018, i pinomear 1357176,
145722847
P(K =7) =binompdf(35 % 1 7)~0,146. n
1=binomcdf (3@, 8. . 2E+2E
P(x >20)=1-P(x <20)=1-binomcdf(80,0.137,20) = O, 002 137, 2%92133?548 G, 43430 1g
P(y <15) = binomcdf(80,0.286,15) = 0,030. binoncd? (58,028 |\ 32
P(16 < Z < 32) = binomcdf(80,0.332,31) — binomcdf(80,0.332,16) ~ 0,872. |y 73082259683 | jg- 2l binoncdiis
LEVERETEILS
i 1= Z5#11- 29 Frac
12 11 _ 11
;( is het asm‘al k:;ecr‘lgwee rodeoknr:ers p=Plrr)= 56 24 =50" Eig?mpdﬁ 15} H;g
X =3)=binom J=r .3 2 :
( ) P ( 50 ) M - 24STREIESL 2402kl 7 24 Fra
— _ (=3
Y is het aantal keer één zwarte knikker. p = P(zz) = (f] P(zz)=2- 2% Z = % }_Eig?mdﬂfgﬁg
P(y 210)=1-A(y <9) =1-binomcdf(15,3%,9) = 0,081, | -DeEs1e4339
Z is het aantal keer twee knikkers van dezelfde kleur. p = P(rr) + P(z2) + P(ww) = ﬁ Zli + 285 274 + % . % = %’.
P(Z < 6)=P(Z <5) =binomedf(15, 75'5) 0,575. 5%23311;&:?2:4;; [-13-25+12-24+Fr
rd aC.
W is het aantal keer minstens één rode knikkers. p =1-P(rr) = —% L- go E}E'ﬁ'”"d;;;; z }%bimmdpq?gf 22
P >8)=1-PW <7)=1-binomcdf(15,3%,7)~ 0,978. LI g - O7Ee98sEeT
E%hnmchCSE 144,
i - 1.1_1
X is het aantal keer twee keer munt. p=P(mm)=5-5=7. | . 2025980742
P(X <5) = binomcdf(30,1 4.9)=0,203. :’5) . BEGEEZE349
Y is het aantal keer som27. p = P(som=7) = (Z|e het rooster naast 51a). P(¥ =5) = bmompdf(18, 56 ,5) = 0,007.
Flakl Flakz Flakz
=N B1=-binomcdf Ok
: Tl T e vz
X is het aantal keer munt. P(X 25)=1-P(xX <4)=1- bmomcdf(ﬂ,2 J4). [wgz8g. TN R
1- bmomcdf(ﬂ, 5 ,4)> 0,99 (met n>5 en n geheel = TABLE) = n >19. EEI:E ﬁ EEEEE EE
CEE S E
F=15




C. vou Schwantzenbeng 9/16 1—1-2%1-2 Flatl Flatz Floks
79| |1 El-binomcdf OA
1-bironedf (2, 12| |- 344222 o s Tz
-8 L‘IZEB B Yy FEEEA
75b p = P(minstens één munt) =1— P(geen munt) =1-P(kk)=1- l . % = % " -7 :ﬁﬁ_. H Bagua | .2
~Me= h .aEriz | .9
Of: p = P(minstens éénmunst)=P(X >1)=1-P(x =0)=1- blnompdf(Z, > ,0)= ; WWE= gﬂ EEEEE E
P >2)=1-P(y <2)=1-binomcdf(n,3 2.2)>0,98 (met n > 2 en n geheel = TABLE) =>n27. H=7
Flekl Flekz Fletz
~MEl-binomcdi ol
. M. 442 H Wi Ve
76 /D(X > 5) = 1 - /D(X < 4) = 1 - blhOmCdf(ﬂ,O.4,4) > 0,9 (ﬂ geheel = TABLE) =>nz 18 \3252 £ E Eggzg g
Hij moet minstens 18 vrije worpen nemen. - | o | 2
Flotl Flutz Floks a aheiE | 8
=N Bl-binomcdf OF £1 Heziy | .8
77 Plww) = 6 2 X is het aantal keer twee wit. ;&gég FeP e [V Vs
=" )
PiX 2 3) 1 P(x <2)=1-binomedf(n, - 2.2) > 0,95 (1 geheel = TABLE) o217, B | B3
JAEEHE | .9
| 3% |3
Flakl Flatz Flotz
78 P(X >12) =1- P(X <12) =1 - binomcdf(20, p,12). aviaﬁgmmﬁmm
1-binomedf(20, p,12) 2 0,80 (intersect) = p > 0,71.  |\bz8a. 5 WoHDO
mEs Wmax=1
NIERE G- /
. —_ Mln=
79 De volgorde is V5a, V5d, V5b, V5c. “e= yma=a. sv2m| It <
(denk aan een hoeveelheid zand die op een hoop wordt gekiept) Hwres=1 |.135 L:‘ Ry e ey I
45 11 -1zl 1-\lar Stat=
< . . , , £ |1 5=59, 2955211 -
3k %k E Neem GR - procticom 3 deor. (zie aan het eind van deze uitwerkingen) | & %ﬁzi%ggmﬁ
80 1-Var Stats L1L2 geeft x =59,2 en o = 10,8. s ﬁ;gi%:%&%ﬁ%h
L1 Lz Lz z‘ .n—
81a Maak lijsten op de GR. (in L1 de gewichten en in Lz de frequenties) E"; %E %i”aituita;iai;’ L]
1-Var Stats L1, Lz = x =249,9 (gram) en ¢ =~ 1,5 (gram). E E H g=2ad, 5=
— _— cEL ‘_ =
8lb  x-—0=~249,9-15=248,4 (gram) en x + o = 249,9 +1,5 = 251,4 (gram). Temr=1 Eﬁiﬁﬁg?gégé 43

Tussen deze grenzen liggen de pakken met een gewicht van 249, 250 en 251 (gram). ||, 75753*"
Dus 22 + 36 +19 = 77 pakken. u

82a Het meest waarschijnlijk is 8 cm. 8b Het meest waarschijnlijk is 1,8.
83a P(Z=4)= 3 (zie het rooster hiernaast). 10{11]12
36 " B ‘ 9 [10]11
83b De kansverdeling van het aantal ogen bij het gooien met twee dobbelstenen. 8910
 Jelslalslelrlslolonle Frmzmmms e
z-ol1l2 (3|45 |6 |5 (4|3 |21 |lertisd+iz] 3 61718
B 3636363636363636363636 232 213 51617
EZz)=2-k+3.2+4. 345 65 12 L 7Hn5/36 ’ T 1g2p3,%5,8
(2)=2-3¢+ tho3gt 7+ tot B e Tezwi+orirasls groen
1 1 St ] +Ek] 51
83c E(X)=E<y> li2ly3lialinliele 35 e 2
E(X+y)=/_-“(z)_ _ ] )
EX)+E(0)=35+35=7 jE(X*y)‘E(X” »
84a  P(ma, dienwo droog)20,80-0,40~0,60:O,192.E'B*a'4*a'6 152 706 ARE
84b P(ma, di en wo regen en do en vr droog) =0,2-0,6-0,4-0,6-0,9 = 0,026. .- - @252
= hCr 2
84c X =2 betekent dat het op twee van de 5 dagen regent. Dus [g) =10 kansen te berekenen. ‘. el 18

84d X = Xima + Xgi + Xwo + Xgo + Xyr is het aantal dagen dat het de periode regent. Met X' =0, X =1, X =2, ... X =5.
Zo is bijvoorbeeld X =1+0+1+0+1=3 als Xj,q = Xyo = Xyrr =1 en Xg; = Xy, = O (het alleen ma, wo en vr regent).

84e E(X) = EXina + Xdi + Xwo + Xdo + Xur) = E(Xma) + EXgi) + E(Xo) + E(Xgo) + E(Xy)=0,2+0,6+0,4+0,4+0,1=17.

B, G, S, DS,
85a  Plhoogstens één) = P(geen) + P(één) =0,95-0,9-0,95-0,99 +0,05-0,9-0,95-0,99 8. 3543, o5ug. 140
+0,95-0,1-0,95-0,99+0,95-0,9-0,05-0,99+0,95-0,9-0,95 - 0,01 = 0,986. 533, B30, 2918, 55
85b £ (aantaly + aantal, + aantals + aantaly) = £ (aantaly) + ... + £ (aantals) = 0,05+ 0,10 + 0,05+ 0,01 = 0, 21 a2 9?33&.33@5
85c¢ De te verwachten reparatiekosten per jaar zijn 12-0,21-550 =1386 euro. ‘:2*3 SN e
K] Lz ER 1EUar~ Stats L1.L] l;Uar— Stats Li.L]
86a  1-Var StatsLil2 geeft £(x)=3enoy ~0,84. i [f [§ ||T[IzVar Stats 7 [1ghgr Stats
86b  1-Var StatsL1L3 geeft £()=3enoy =1,64. |% |# |FZ §§?39 7 %i?ﬁu.?
G s =, SICEEEE2E5 Ti=1.64316767T=
Lh=1 =n=1
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C. vor Schwantzenbeng 10/16 1-War Stats L1.L] [I-Var Statz L1.L
X} L o3 W= E?PGEtatE .1 Var Shats
. 0 0 TH E i é‘ :x:— BEBEEEEELET ™
arsverdeligven X = v o700l |} [i [P | |5 X
1-Var Stats L1,L2 geeft i i | o= Si=
L :L 9 f X=x || l | l | ; | l ] z H ¢UEII.319393993" Te=. 94 2ZEA904 15
EXx)=7,6 en oy =1,020. 51515 |5 |z==m=lomeee = =1

Kansverdelingvan ¥ = y ol 2 T T e —
1-Var Stats L1L3 geeft )/4‘ > |1 L Lz L =
E(Y)=~0,667 en oy ~0,943. 4 3

Bijvoorbeeld bij S =8 horen de kaartjes [6]2] en [8][0], dat zijn er 5 van de 15.| ix zm
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[are)
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1] 0O
= 73
b
i
g
i
oyl
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o
i

Thz=viH. 2EEBEET

11 Sw= -
1-Var Stats L1,L2 geeft £(5)=8,267 en o5 =1,389. . || gl 388844444
EX+Y)=E(5)=8,267 en E(X)+EY)=7,6+0,667 =8,267 = E(X +Y)=EX)+EW).
Ox+y =07 = 1,389 en oy +oy = 1,020 +O,943 = 1,963 = O0x4+y #0x +0Oy. izz:z . .'5.2%?321
. +4d.
0%,y = 0% =1,389% =1,93 en 0% +oF =1,020° +0,943% ~1,93. Dit klopt. 17529649
EM=EX+YV)=EX)+EWY)=16+30=46 (sec). [2z+3= 13
13
O =Oxay =05 + 0% =22 +32 = V13 =3,6 (sec),  3.605551275
E@B)=EN+T)= E(N)+E(7’) 230 +30 = 260 (gram). |1=**7* 169
169
OB =ON4T = \/O'N + 0' \/122 +5% =169 =13 (gram)g 13
De som X + Y is steeds 7, dus de standaardafwijking is O. 90b X en Y zijn (niet on)afhankelijk.
p = P(succes) = P(8 =1) = P(mislukking) = P(8 = 0) =1 - p. (zie de tabel hiernaast) 6 || 0 |
EB)=0-(1-p)+1-p=p. B=b |1-p| P I=Var Stats L]
E@)=EB+EB+EB)+..+EBY=n-p=np. leEE Shats
L1 Lz L3 Zn=.2
n keer o B Z Exi=2
p=0,2 1-Var Stats L1L2 geeft 65 =0,4 Co |t Shm.d =
) ’ . d | klopt =0,2. tn=1
J0,2-(1-0,2)= /0,2 0,8 =./0,16 :o,4}: eregeoptveorp 2ol n
p=0,5 1-Var Stats L1L2 geeft 6, =0,5 T £ | stEts it
d | klopt =05 | - r— 1-Uap Stats
J0.5-(1-0,5)=40,5-05=0,5 | ¢ ege Koptvoor p==, z=.5 =
p=0,8 1-Var Stats L1L2 geeft 5, =0,4 ~ — £ris.d
J0B8(1-08) -0802-04 = de regel klopt voor p=0,8. ﬁﬂﬁ?ﬁ
Oy =0BiBiB+ +B= \/a +ai, +cfi, +.. +a =Jp-p)+p-p)+ pd-p)+..+ p(l-p) =n-p-(1- p).
n keer n keer n keer
X is het aantal juist beantwoorde vragen.
1 13 ==Y 12.5
E(X):”P:5OZ 212,5 en oy Z«IH'P'(].—P) 24'5022 z3,06. “12'%*%3‘1‘%6_21;8
P(x =12,5) = 0. (je kunt geen halve vragen juist beantwoorden) 12.5+2%Ans
18, E2372436
E(X)+20, =12,5+2-3,06 =18,62. o I-binoncdf (56,17
P(x>1862)=1-P(x <18)=1— binomcdf(50,%,18) ~0,029. .’ L BZETIIIS94
TEE+E. 18
X is het aantal ondervraagden met een voorkeur voor partij A. e, 52398 0| ninomet S0 00T
E(X)=n-p=200-0,18 =36 en g, = p-(1- p) =/36-0,82 ~ 5,43, [zg—y - +23231885 g4l b ingnedfiz
E(X)— 0y, =~36-5,43=30,57 en £(X)+ 0, ~36+5,43 = 41,43, e B
P(30,57 < X < 41,43) = P(X < 41) - P(X < 30) = binomcdf(200,0.18, 41) — binomcdf(200,0.18,30) = 0, 689.
Y is het aantal ondervraagden met een voorkeur voor partij A. j’i‘:;a;:z) . 5 EE,HX 9853059264
E(y)=n-p=500-0,18=90 en oy = n-p-(1-p) =90 0,82 =8,59. | " ""5:Shb2ize3| & 580 hinancirts

E(y)-oy =90-8,59=81,41en E(y)+ o0y =90+8,59 =98,59. f 21.48936738| | O Ertdesasn
P(81,41< ¥ < 98,58) = P(Y < 98) — P(¥ < 81) = binomcdf(500,0.18,98) — binomcdf(200,0.18,81) = 0,678.

E(X)-2-0, ~36-2-5,43=25,14 en £(X)+2-0y ~36+2-5,43 = 46,86, %g?g%g%g%gd%
P(25,14 < X < 46,48) = P(X < 46) - P(X < 25) = binomcdf(200,0.18, 46) - binomcdf(200,0.18,25) = 0,947.| " .54dgsssge
E(y)-2 0y =~90-2-8,59=72,82 en E(y)+2 -0y ~90 +2-8,59 =107,18. RS manedr ¢
P(72,82 < ¥ <107,18) = P(¥ <107) — P(¥ < 72) = binomcdf(500,0.18,107) — binomcdf(200,0.18,72) ~ 0,959. :E"?" Ry
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p= P(minstens 9 met twee dobbelstenen) = 1% (zie de tabel hiernaast)

61718
X is het aantal keer mlnsTens 9 ogen. bérjgmdf‘ (3EW, 18- 56|78
P(X <90) = binomcdf(360,10,90) ~ 0,131, - 1312960534 4l5lel7]s
3 3141516178 SEE+1E 6
_ — 10 _ — _ — 26 21314 718
E)=n-p=360-12 2100 en o, —1/n~p-(1 p)=\100.2 ~g50. 2|3141516 718 rctooze e 1
E(X)+ 0, ~108,50. +123 45 6 |binshcdfisea i
P(X >108,50) =1— P(X <108) =1— binomcdf(360,10 36.108) = 0,159. . T 1585813167
Diagnostische toets
Pr=2)=P(rrririr) = ( j Prririrr)= ( j.(g)z (3)° ~0,164. [F For BHCZEIT
7 nCr S i3e6 5k
7 7).(3Y5 . (2)2 (2762
P(r‘r‘r‘r‘r‘ww):(5J~P(r‘rrr‘rww):(5)(g) (g)°=0,073. . H7ZI1EEEET
PB26)=PB=6)+PB=7)=PBEbbEEY)+ABEEEEEE) =(f |20 L+ ~0,670. [LEHsTE % =
. EEATI59534
1-7_nir Gxi380"
Pr<B5)=1-P@r=6)—Plr=7)=P(rrrrrrr)—P(rrrrrrr)= (Z) (%)6 %—(%)7 =0,938. LSBT L9375
—_— N
P(twee knikkers pakken) = P(eerst blauw en dan pas groen) = P(b g) = i £ ~0,265. 5*?/1?5%1515152
12 1 AT 12T
Ei- Fa
P(vijf knikkers pakken) = P(bbbbg) = % 1% % % % 0,009. L -0eeaseeis
Flokl Flatz Flakz
T nCr THCI-BITSk W1BL-CP1 72y R
P(som=17)=P(665):[3).l.l 1oLk Frac 172 NVEE" g T
P(minstens één van de 7 keer som =17) = 1 - P(geen van de n keer som=17)=1-PA717 ... 17)=1- ( )’7 >0,4. ;;ﬁ E;EEE '.I:‘
Bladeren in de tabel = n > 37 = Jeroen moet minstens 37 keer met drie dobbelstenen gooien. e
(7) ) [9) ¥ nCr S#9 pLr 20
32 16 nCr_3
P(vrouwen =3) = P(vvvmm) = (16 =0,288. . - 2884613383
3)
*(QETEE*-:?AE.)AS
P(vrouwen =3) = P(vvvmm) = (gj -Plvvvmm) = ( J (16)3 (16)2 0,265. . 2649593353
&_hCr 37 nCr 20
13 nCr_3
) (7) n . 3263483263 4 (9 (4) (9
B3 32 (G0
P(X =3)=P(rrrrr)= 3 =~ 0,326. D5cE P(YZ3):P(Y:3)+P(V4):T+ 3 =0,119.
[5j & nCr 447 nCr 1+ (5) [5)
6 & nCr S 111 ?*QEPES*? ncr 2+
( j ( j (5) Ans<13 nCr 5 133
PX>3)=P(X=4)+P(X=5)= < =0,086. . B2EZATEIEZ Ans<13 nCE

=]
) 3) 1183811159
5 L]
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10 16-14
D6E  P(Gerben pakt 1 keer) = P(b) = 72 = 0,714. 4,14“%1;%::;:;
P(Gerben pakt 2 keer) = P(rb) = 4 10 _0,220. 4144371 Th1B,12
14 13 .BS4045a540
P(Gerben pakTSkeer)zP(r‘rb)—% % % 0,055. ® &7 TawT /1IN T2
P(Gerben pakt 4 keer) = P(rrrb) = 4.3.2 10 =0,010. 4. 14*3/1%232?%2%
14'13'12° 11 R
P(Gerben pakt 5 keer) = P(rrrrb) = % % % 11—1 10 =0.001. |g 5. 30EBS3IE -4
Zie de kansverdeling hieronder. 8l11|12]113]14]15] 16 g[sT413]2T170
aantal keerpakken | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 71011 [12]13]14[15] 7[a]3 21 [0t
kans | 0.714]0,220]0,055] 0,010 | 0,001 6| 9|wof1[12[13]14] 6|3]2[1[0]1]2
5(8]|9f1o]uf12|13] s/2f1]of1]2]3
D7E  Px=6ly-1)=X=6EnY=1_0_0enprx-e)=-L 0. 47 [8]9f1o]uf12] 4f1]o]1]2][3]4
Dus X en Y zijn (nie);on)lafhankelijk. ¥ slel7j8foliojilf 310J1]2]3]4]5
X3 4567 8 Y3 465€6 7 8
o 133 _ 1 B3
D8  A(W =€99) = P18 ogen) = P(666)—( )’ = 2216 e s 212 w || 99 | 14 | 4 | 1
- = - —(3).(1y2.1_3.(1y3 _ 1 | .3 |6 [206
P(W =€4) = P(16 ogen) = P(664) + P(655) = [f_,).(é)z ~g+[1j~(g)2 161y =5
3 6 206 R T
P(W = -£€1) = P(minder dan 16 ogen) = 1—2—16—2—16;216 2616 - e a1
De winstverwachting per spel is: 99 - 216+14 316+ 4 316 1 516 = 0.19 (8). g - lg9st4st4s

bEi:r)-'DdeF( 18.8.782
’ . 2954169699

D9aE X is het aantal keer dat hij alle kegels omver werpt.
) _ 9 9235111626
D9 P(alleen laatste keer niet alle kegels omver) = PLAAAAAAAAAA)=0,787 -0,22 = 0,024. *;"1”‘3"""'3“ 18, 8. 75

a?%gbm?mpdf‘( 14,
P(X 29)=P(X =9)+ P(X10) = blnompdf(10,0.78,9) +b lgbinomcdf‘( L8 0) . CZ1s4693243

2275849877 =R
DI0aE P(X > 60)=1-P(X < 60) =1 - binomcdf(100,0.65,60) ~ 0,828, [1-bindnedr 185, & ;8 bl nanedr 1
DIObE A(x > 68) =1 P(x < 67) =1 binomcdf(100,0.65,67) = 0,303. |y -392878552 L - lESSaserrs

blnumcdfﬁlﬁa .5
: E2a-bingrcdf ol

A, 8,63 62)
L D2P4Z9T226

D10cE P(X =65 of X =66)=P(X =65)+ P(X = 66) = binompdf(100,0.65,65) + binompdf(100,0.65,66) ~ 0,166.
D10dE P(X tussen 62 en 70) = P(X < 69) — P(X < 62) = binomcdf(100,0.65,69) — binomcdf(100,0.65,62) = 0,529. .

D11laE2 £ is het aantal keer even.
P(E >10)=1- P(E <10) =1 - binomcdf(16,0.5,10) =~ 0,105, |t Tfifomedf (16, 8.

D1lbE X is het aantal keer 6. %nnm&ég?ﬁ?ﬁ%?
P(X <3)=P(X <2) =binomcdf(16,1,2) ~ 0,487. g -i9e791ezes) binonedf (16,276,
bim Dmcﬁﬁﬂzggé? Flokl Flotz Flobs
D11cE VY is het aantal keer 5 of 6 = P(y =5) = bmompdf(lé,6 ,5)=0,208. 9 Eﬁngmcdrhg,i “{1B1-binomcdf (X
D11dE Z is het aantal keer 1 of 2. g Ceriiesssz Z:E:??'gax ™ 7
P < Z <10)= P(Z <9) = P(Z < 5) =binomcdf(16,2,9) - binomedf(16,2,5) = 0,437. 5355 I
55 N-ERE R
Dlle 2 A(X >4)=1-P(X <3)=1-binomcdf(n,L+ £.3)>0,90 (met 1> 4 en n geheel = TABLE) = 11> 39. wa | stees |2
FERE]
— Li Lz |L3 z
D12a 1-Var Stats L1,L2 geeft x = 3230 (kWh) en o = 690 (kWh). S 1.Uar~ Stl,at,s La.L]
_ _ B ETIE
D12bE x — o ~3230 - 690 = 2540 (kWh) en x — & = 3230 + 690 = 3920 (kWh). = | 12”322?“@*5*5582 ~
— M=
Aantal = 260 134 + 182 + 20 135 ~ 419, [fEA/BAREI IR0 FREEn ]| o [Me | Siiseoisiooeng
H 419 o, o, 419/642*15318' 58 R 928 Lew U§=685: 4A7E147 =
Dat is ¢35 x100% ~ 65%. LS ey in=64z=
DI3E EM=EX+Y)=EWX)+E(Y)=2,75+1,85=4,60 (cm). [F-77*1-55
5 > 3 3 @, 152+@, BE2
o7 = 0x4y =105 + 0% =10,152 + 0,082 =0,17 (cm). g 17
D142 X is het aantal prijzen. 18848, 25

z
E(X)=n-p=100-0,25=25en o, =\/n~p-(1—p) - 250,75 ~ 4,33, Jc2§*2:§§%127819
E(X)+ 0y ~29,33. 1-pinehcif (Tag: @

P(X >29,33)=1— P(X < 29) =1 binomcdf(100,0.25,29) = 0,150. g laeEAEdrs
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Gemengde opgaven 3. Kansverdelingen

Pw)=1-0,3-0,5=0,2=Pwwwwwwwwww)=0,81 ~0,107. CE L ——

6 ~ .4 1, nCr 845, 578D
Popppppwwww)=( |- Popppppwwww) =] 056-0,2* ~0,005. |- 08525
P(rood >2)=1-P(rood <2)=1- P(rood = 0) — P(rood =1)

—1-PErrrrrrrrn-Perirririrn =1-071-(1).03.0,7% ~ 0,851 [t: 653 "

5316541
—————————— 0) 055 &5 L e S Basts
PlppppppPppPP) = ( JP(pppppppppp) ( j-0,5 -0,5” = 0,246. N
13 hCP 1@+@, 681
vV vV 10.9,323~01 “\351094057| | 140, 1948, 6115
P(vvvvvvvvvvvvy)= (10) Plvvvvvvvvvvvyvy)= [ ) 0,68 = 98 lglﬂrﬁ a.sloles

P(h23)=1—P(h<3)=1—P(h=0)—P(h=1)—P(h=2)=1—P(hhh...h)—P(hhh...h)—P(hhH...H) g - televazvel
=1-P(hhh..h)- (3)-P(hﬁﬁ...ﬁ)-[1§j+’<hhﬁ...H):l-o8113-(13)-019-08112-[13j-0192.o,8111zo,461.

3 mCe SsE, BRI

P(vvvvvvvvvhhhh)=[193J~P(vvvvvvvvvhhhh) (13) 0689 0194~0 029. E’ 13 N rooceomoT

Pltwes of drie goed) = P(9933 .- 9) + P(9993.-9) = (¥ |- P9955..9)+(F ) P9995 .. 9 P R
~(%8)-0,25%.0,75' +('£).0,25° .0,75'° ~ 0,266. y - 2562251598

aTociTTIz nee 1
B, 2548, o 12+13
Van de resterende 13 vragen dus minder dan 3 goed gokken (5 kan hij er zonder te gokken goed invullen). nl:r e, 252HE, 7

Plg<3)=Plg=0)+Plg=1)+Plg=2)=0,75'3 + (113)-0,250,7512 [123)0,252.0,7511:0,333 g -3526016963
., ?5A8+8 nCe 1+#A

Van de resterende 8 vragen er dus nog maar hoogstens 2 goed raden.

=]
Plg=2)=Plg=0)+Plg=1+Plg=2)=0,75%+(}].0,25.0,75" +(§)-0,25% 0,75 ~ 0,679. - Brendsases

nCE 3512003k
(3/12 "3

Perrbbb)=(§)- () ($)° ~0,023. o Cr S1Z W 3

. BEZEASE134 cehee
744
(3 I
Plsucces) = P(s) = P(r 7 1) = T — P(ssss55)= [)( )% -31* = 0,190. - 159e358261
(32) 44 — 44 B Eirorrdf C6, rodd,
4 DEn L hEN T . 1398358261
4\ (5 4\ (3) (5 S nCr 1 | ]
P P _(1)'[3) (ZJ(IJ(IJ 0263 Ans<12 nCr_4 158
wren)+FPlwwbr)=-—7-"+ 12 = . 2BFEZRIEZE
B ® .
P(x =100)=P(333)=%%%=ﬁ(= 0,008). [r475sErFrac o Kansverdeling van toevalsvariabele X.
12 2 4 1 4/4/5/6bFr*ac1f3'a
P(X =20)=P444)=7- 5 ¢ =10=30" 1274560 Frac x| | | 20 | 100
p _p 2.2 3_12 _ 1 " 1-18 Pix=x) || 103 | 12 | 4 | L
(X =5)=F(555)=7" ,,6 120 = 10" = 120 | 120 | 120 | 120

—0)=1- - — —20)— 5 =1--L1 _ 4 12 _¢_17 _103
P(X=0)=1-P(X =100)-P(X =20)-P(x =5)=1 120 ~ 120 120—1 120 = 120"

=10) = 112,12 1.1 1 1_2+2+1_5_

Py =10)=P(E34)=PE3N+PE43)+P433)=F -2+ 5 -2 L+ L 2245 -2 - ( 0,042).

3 — 115,141,311 1_5+4+3_12 _ 1
PE33)=PBE33)+PB33)+PB33) =4 54 4 5 64 5 6= 120 —120 10" ﬂ?"éf‘?ﬁ?ﬁfzaw
P(333333333333)=(-1)*= 00001 T I I 7

=== 10 N T
19 C119- 1200 7#1712] |hes =y 3
Plhoofdprijs) = P(h) = P(X =100) = 135 (zie 628a) = P(h) = 155 ?Eéﬁexuwfaiw N
*************** 11947 . 1198 1 _ B 31851 | 3
P(hhhhhhhh)+P(hhhhhhhhh)—(lzo) 120+(120) 20 0,016. LB156529218 e ot
P(minstens één van de 7 keer spelen de hoofdprijs) = 1— P(n keer niet de hoofdprle) —Pthhh..h)= (llég)">0,3.
Bladeren in de tabel geeft /7 > 43 = Jantine moet minstens 43 keer spelen.
* Kosten K =4-2+8=16(€) en P(negatief) = P(K =16) = (12)*.
g4 [[EFi12728) vaew
e Kosten K =4-2+8+4-8=4-2+5-8=48(¢) en P(positief) = P(K = 48) =1- ( ) ClmelSeem)

. E()=16-(2)* +48.(1-(2)*)=21,94(6).  Per monster: £ =415 = 5,48 ) :”5/4 5. 48395
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G29bE * Kosten K =5-2+8 =18 (€) en P(negatief) = P(K =18) = ( )5

915 18 19200 "3+

# Kosten K =5-2+8+5-8=5-2+6-8=58(€) en P(positief) = P(K = 48) = ( ) R =P =
Ars-D

+ EK)=18-(12)° +58.(1-(12)°)~27,05(8).  Per monster: £ =445 ~5,41¢e), |, 5-4297525

629cH o Kosten K =n-2+8=2n+8(€) en Plnegatief) = P(K =2n+8) = (2)* =0,95".
e Kosten K=n-2+8+n-8=10n+8 =48 (£€) en P(positief) = P(K =10n +8) =1 - 0,95”. Flotl Flotz Flots
" " 1 B1B-GHE. IS K+
o F(k)=(2n+8)-0,95" +(10n+8)-(1-0,95") 25

~MNe=0 ] e
=2n-0,95" +8-0,95" +10n~10-0,95" +8-8-0,95" =10n-8n-0,95" +8(€). |2ic [T |14
_8n- n . n WMe= | F [T
Per monster: E=W=%’—%+%=IO—S~O,95”+%(€). N s £45dn
? B
629d = 10-8-0,95" +& (met 1121 en n geheel = TABLE) is minimaal voor 77 = 5. =5

630aE Ja, als de een bloedgroep A heeft en de ander bloedgroep B.

630b = P(dezelfde bloedgroep) = P(00) + P(A A) + P(B B) + P(AB AB) = 0,46 + 0,437 + 0,082 + 0,032 = 0,4038.

G30cE P("0"21)=1-("0"<1)=1-("0"=0)=1-P(0000..0)=1-0,54"2 = 0,9994.

630d 2 P(dezelfde resusfactor) = P(+ +)+ P(~ ) =0,85% +0,15% = 0,745 en P(dezelfde bloedgroep) = 0, 4038 (zie 630b).

P(hetzelfde bloedtype) = P(dezelfde resusfactor en dezelfde bloedgroep) = 0,745-0,4038 = 0, 3. H. 8540, 132

745
Firs+8. 4838
. 388231
_ S ACr 2 TI25 156781 u
631a2 Het aantal volgordes is ( ) 10. 18 . .BlvEI5zers
Lahipgnegt coen. 6
G31bE P(x>16)=1-P(x <15)=1— bmomcdf(900,0.01783,15) ~0,539.|,  -3383443688
25kl 2 vFrac .
G31cE P(een jongen en een meisje) = 3 2 =, P(2 jongens) = + g 111 ; P(2 meisles) = %+ % % = % Lo3H1 242 301 /4
Omdat de kansen gelijk zijn komen de samensTeIlmgen gemlddeld even vaak voor' . 173
EEDT B
G 31d 2 P(tweeling is prematuur) = normalcdf(—1099,38,36.2,%) =0,853. Dit is ongeveer 85%. . 55314@9193
hormalcafc -16+95
Of: P(tweeling is prematuur) = normalcdf(~10°%,266,253,12) = 0,861. Dit is ongeveer 86%. s Y - R
]

. 3 5 ZE-1@%3 4-18%]1-1
632aE De laagste totaalscore (alle vragen fout worden beantwoord) is 30 —10 - 2~ 10-1-10- 7= 0. [a+3-4 8
ST+ 1 kD1

632b E De totaalscore is 30+7-3+4-4+1.5-1.3-3.1-3.2 441 FIAmIHl I
4 4 2 Binoncdf (30, 1767| o :
632cE P(x <5)=binomcdf(30,1 % ,5)=0,62. . LE16447E145 ?%Eﬁﬂgﬁfgﬁf
bt S

G32dE E(score) = 30+ -10- 3—7 10-2 10 4—7 10- 1+ -10- 5—7 %=30. .
633aE X is het aantal testen. . THE. 3 a1

P =1)=0,3; P(x=2)=0,7-03=0,21 en A(X=3)=1-P(X=1)-P(x =2)=0,49. |t-.3-0.21 "

EXx)=1-0,3+2-0,21+3-0,49=2,19. 1ﬁg.3+2*a.21+3*a
G33b = Per proefpersoon zijn de gemiddelde kosten 100 +2,19 - 50 = 209,50 euro. 213

B [To5+z. 19+50

16668289, 56

Omdat 10000 =~ 47,7 kunnen er maximaal 47 personen meedoen. .
47 . FIBe069

209,50

G633cE Y is het aantal personen dat na drie keer testen nog geen succes heeft. B 73 e
P(geen succes na drie keer testen) = 0,73 =0,343. i'b,i”‘:""";dﬁ 1a. 8.
Py >1.10)=P(y >5)=1- P(¥ <5) =1-binomcdf(10,0.343,5) ~ 0,087. - 885293131
634aE= Waaghals: Angsthaas:
P(€0)=P(—)+P(—+)=%+§%=% en P(€6)=P(+ +)=% % % P(€0) = P(- )_ en P(€3)=P(+)=2
E (uitkering waaghals) = O - % +6- % =2 (€/lot). Lo3Hzr3wl s2vFrac E (uitkering angs’rhaas) =0- % +3- % =2 (€/lot).
2.3
0, I5H50E

Naar ver'wachfmg krngen £.0,65- 500+ O 35-500 =275 mensen niets un’rbe'mald 273

634c E Een angsthaas krast altijd precies één vakJe open = Alle 35 angsthazen krassen pr‘eues één vakje open.
W is het aantal waaghalzen dat precies één (als eerste vakje een MIN) vakje openkrast 1B inemcdf(e5, 17
P(W >60-35)=P(W >25)=1-P(W < 25)=1-binomcdf(65,%,25) =~ 0,157. - 15655358684
‘1—@.95*9. T
]

131

.24‘
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635a 2 P(minstens één prijs) =1 — P(geen prijs)=1-(1-0,05)-(1-0,20)=1-0,95-0,80 = 0,24.

635bE X is het aantal leden dat in de prijzen valt. 1 Binoncdf (28, 8.
P(X 28)=1-P(Xx <7)=1-binomcdf(20,0.24,7) = 0,08. . "' mE34913855

G35cE Y is het prijzengeld per student. 29640, B5+ 180+, 2

E(¥)=500-0,05+100-0,20 =45 (€). N 45
De studentenvereniging verwacht 20 - 45 = 900 euro te winnen. . Sa

636aE V is het aantal vrouwen met osteoporose.
P(v =30) = binompdf(100,1,30) ~ 0,046.

636bE M is het aantal mannen met osteoporose.
P(2 met osteoporose) =P(V =0enM=2)+P(V =1lenM=1)+P(V =2 en M=0)

bimomEdf 188, 1.4
. B4SFI3EETE

B
=PV =0)-PM=2)+P(V=1)-PM=1)+P(V =2)- PIM =0) é;?}%%i%‘ggmpdpz
=binompdf(5, %, 0) - binompdf(5,:,2) + binompdf(5,% 1) - binompd(5,75.1) g s, 1 ;?}%%iggmz

MF 2 2
+binompdf(5,%,2) - binompdf(5, 1, 0) ~ 0,300. R
- i : .
G36cE \1/;12 de osteoporose-patiénten ll‘l ii g;su;:ogroep was osteoporose | geen osteoporose

17:6 X 100 A’ = 79' O /o vrouw. 1.1 2kdd | o 13.9 vrouw 13,9% 55,6%

(zie de tabel hiernaast) .
13,917 . 64108 % %
PELSTEZIITS man 3.7% 44.47%
17,6% 100%
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2. De binomiale verdeling
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DRAL
Fof ¢
A Foof o

P(X =8) = binompdf(18,0.38,8) = 0,160.
P(X = 4)=
P(X =3)+P(X =4)=
1-P(x = 0)=1-binompdf(18,0.38,0) ~

binompdf(18,0.38,4) = 0,079,
binompdf(18,0.38,3) + binompdf(18,0.38,4) = 0,114,

binamFdf
fthinomodf

fFolssonFdf ]
0 Foissoncdf o
ElJeometrdf(

2

1,000.

binomFdf C18. 0,38

’ . 1596
binomedfi15, 6. 30

B7I1ZI69E83

b inomEdt (18, 5. 38
FithinomFdf (18,
38,40

. 1135588458
bi r)'u:ude-F‘( 18.8.

£

1-bi
5.8
. LFIBLETETI

deﬁﬁw bér;cimc,df‘(laa 28,38
P(X <6) =binomcdf(18,0.38,6) = 0,442, finzogre "B 4424243571 :
1( ‘ ) omes ( o 338 AR . i-birineat (156 BInancdr (188,38
— < =]— = " )
(x<5) inomedf(18,0.38,5) ~ 0.738. 2t b{noneds ¢ L 7aTeavEsL4 binome S 37 1696595
P(X <3)=binomcdf(18,0.38,3) = 0,047. e oArdf 5)zblhoncdf (18,
P(X <6)— P(X <2)=binomcdf(18,0.38,6) — binomcdf(18,0.38,2) ~ 0,430. - H2FEETET4]
TI-84 3. Centrum-_en spreidingsmaten
Gemiddelde is x = 23,0 de standaardafwijking is o = 1,2 en de mediaan is Med = 23.
(zie de laatste twee schermen op de tweede rij hieronder)
De schermen op de eerste rij hieronder zijn om bestaande lijsten schoon te vegen en
om de 6 oorspronkelijke lijsten (bij verlies) in de oorspronkelijke volgorde te plaatsen.
ClrAllLi=t=0 ClrAllLists= CHALC TESTS | [ClrAllLists ClrAllList=
fHbout fEdit.. - Dahe : =13 =]
21 Hem Mamt.-Oel.. L] Zr1SortHC SetlUFEditor B SetUrEditar
ZiClear Entries 5 5ortO] Date
SHC1rAllLi=t= d:Clrlist L]
fHArchive aH5=tUFEditor
£ LiArchive
FlReset..
_EALC TESTS L1 Lz [ z| EDIT TESTS | [1-Mar Stat= B 1-Mar 5 = 1-War Stats
it 21 Biv v 1-Var Stats =) Statz Li.L ®=22.9 597 = [th=5g
fSorthe 2|1 P2l Stats = Iw=151 min%=21
S:EortDy & |H i fied=Ted g Frei=zd 01=27
d:ClrList B H d:LinFealaxtb Swx=1.2 H149 Med=23% -
St SetUrEditor 2B h S HuadRed E] staat boven ax=1.2 GEFLZ2® | Llz=2d4
------ 52 Cubickeg =55 MaxA=26
o = Fliuarifea | 0
is [L1] (lijst L1); is [L2] (lijst L2).
ClrAllLi=t=0 ‘ CALC TESTS | EI:I1 tTESTS 1-Yar Stats B I.Uar Stats Li1-L
—wvar ars ]
CIFALILizts ﬁ EohbAC Lo s [Bso voe Beais [SVar Stats Li-L Ly e
Dore| (3 SartDr i 32 Hed=tled B T ciats godnd >
L] 4:ClrList g 3 i dilinRedianth ®=5, 215204118 = Thz=and
S SetlUrEditor g g '{ 28 HuadRed Zw=829 SK 1.818786218
Pl GebUliCRes xE=499 =1, 747556413
g i i | |4 BUAr L RES Sx=1.437420875 | 13
L=t =10 ,ﬁfi%'394592385 [ W s Stats
- _ . . B M—yar Stats T:1%E=3
x=5h,2 o =~1,4 en Med =5 (zie de schermen hiernaast). th=lr f=d
— ik Med=g =
x =58 o0 =1,7 en Med = 6 (zie de schermen hiernaast). G B:=7.5
o E?d maxH=3
x =55 o =1,6 en Med = 6 (zie de schermen hieronder). FE
?ﬁ EFILC TESTS L1 Lz L | |[1-\ar Stat= B
:ggptﬁ( i H ! 1-Yar Stats Li-L
St Sortl P4 B oy Stats T-Uar Stats
d:C1lrList 7 3 E=5.5 = Th=3H
St SetUrEditor g i Ix=165 mink=3
— Ex =993 Lh=4
Lath= Sx=1.613528 Med=5 -
gx=1.5864EE5 35 Llz=g
ﬁn=3@ MaxE="




